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ВСТУП 

Особливість іноземної мови як навчальної дисципліни полягає у тому, 

що комунікативна зорієнтованість є не тільки кінцевим результатом 

навчання, а і засобом її досягнення, де роль учителя є невід’ємним 

складником цього процесу. 

Сучасному вчителю необхідно бути обізнаним у новітніх методах 

викладання іноземних мов, застосовувати спеціальні навчальні техніки та 

прийоми, щоб оптимально підібрати метод викладання, який відповідає 

рівню знань, потребам та інтересам учнів. Методи та прийоми навчання не є 

простими та стандартними, вони вимагають від учителя творчого підходу та 

їх раціонального і вмотивованого використання на уроках іноземної мови. 

Впровадження цієї ідеї неможливе без вдосконалення та застосування 

відповідних технологій навчання. А сама школа має бути життям, а не 

підготовчим етапом до нього. Створивши інтерактивне середовище за 

рахунок інноваційного підходу дозволить досягти плідного результату. 

Використання сучасних інноваційних освітніх технологій є запорукою 

якісної мовної підготовки учнів. Сучасні інноваційні технології в освіті – це 

використання інформаційних та комунікаційних технологій, проектна робота, 

дистанційні технології, запровадження новітніх методик викладання в 

навчанні іноземних мов.  

Для виявлення особливостей застосування інноваційних технологій 

викладання іноземних мов не одноразово зверталися такі вчені як 

Л. Морська, І. Дичківська, Н. Наволокова, О. Пєхота, В. Артемов, 

М. Савчена, О. Скрипченко та ін. 

Ці технології допомагають реалізувати особистісно орієнтований підхід 

у навчанні, забезпечують індивідуалізацію та диференціацію навчання з 

урахуванням особливостей та здібностей дітей, їхнього рівня знань. 
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Оскільки мова залишається універсальною основою мислення, тоді 

знання іноземної мови слід розглядати як вдосконалення інтелектуальних 

здібностей: пам’яті, уяви, критичного, логічного, креативного мислення. 

Варто зазначити такі переваги інноваційного навчання: 

 встановлення товариської атмосфери і взаємозв’язків між 

учасниками спілкування; 

 можливість для учнів бути більш незалежними й упевненими в собі; 

 заохочення учнів до співпраці, їх мотивація, сприяє тому, що вони не 

бояться допускати помилки; 

 подолання страху перед мовним бар’єром; 

 роль учителя не домінуюча; 

 слабкі учні можуть отримати допомогу від більш сильних; 

 залучення до роботи кожного учня; 

 учні можуть використовувати здобутті раніше знання і досвід. 

Одним із головних та важливих напрямків реформування освітньої 

сфери України, які визначенні Державною національною програмою «Освіта. 

Україна ХХІ сторіччя», є необхідна потреба у досягненні якісно нового рівня 

вивчення іноземних мов. Модернізація змісту освіти в Україні на сучасному 

етапі, не в останню чергу, пов'язана з інноваційними процесами в організації 

навчання іноземних мов. Іноземна мова – це ціла низка знань, на відміну від 

інших предметів. Адже вона розкриває перед людиною скарбницю 

іншомовної культури, нові стилі життя та низку можливостей. Інтеграція 

України у світову спільноту потребує досконалого володіння іноземними 

мовами шляхом запровадження інноваційних технологій у викладанні, що 

становить актуальність дослідження. 
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Об’єктом дослідження є інноваційні технології викладання іноземних 

мов. 

Предметом наукової роботи є особливості застосування інноваційних 

технологій викладання іноземних мов у старших класах загальноосвітніх 

навчальних закладів України.  

Мета роботи – з’ясувати теоретичні та практичні основи реалізації 

інноваційних технологій у галузі викладання іноземних мов в умовах старшої 

школи України. 

Окреслена мета передбачає вирішенні таких завдань: 

1. Проаналізувати наукові дослідження на тему інновацій у сфері 

викладання іноземних мов. 

2. Виявити базові напрямки розвитку сфери технологій викладання 

іноземних мов. 

3. Визначити особливості навчання іноземних мов старшокласників. 

4. Виконати аналіз провідних напрямків інноваційного розвитку у сфері 

викладання іноземних мов. 

Методи дослідження. Для виявлення та обґрунтування особливостей 

застосування інноваційних технологій у методиці навчання іноземних мов у 

роботі було використано теоретичні методи дослідження – аналізу, 

узагальнення та систематизації психолінгвістичних, педагогічних, 

лінгвістичних і методичних наукових праць та навчально-методичних джерел 

з досліджуваної проблематики.  

Практичне значення отриманих результатів. Матеріали роботи та її 

висновки можуть бути використані при вивченні рекомендацій з викладання 

іноземних мов у старших класах, застосування інноваційних технологій у 

галузі викладання іноземних мов; при підготовці лекцій з курсу методики 

викладання іноземних мов, спецкурсів і спецсемінарів з інноваційних 
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технологій викладання, практичним працівникам установ професійної освіти, 

і всім тим, кого цікавлять питання теорії і практики реалізації інноваційних 

освітніх технологій навчання іноземних мов.  

Апробація: основні положення магістерської роботи обговорювались 

на засіданні кафедри англійської мови К-ПНУ імені І. Огієнка.  

Структура: дипломна робота складається зі вступу, трьох розділів, 

висновків і списку використаних джерел, що містить 78 позицій. Повний 

обсяг роботи становить 87 сторінок. Основний текст дослідження – 

79 сторінок. 
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ВИСНОВКИ 

Отже, сучасний освітній процес немислимий без пошуку нових, більш 

ефективних технологій, спрямованих на розвиток активності, креативності і 

самостійності особистості.  

Сучасна дійсність висуває все більш високі вимоги до рівня 

практичного володіння іноземною мовою. У зв'язку з цим використання 

інноваційних освітніх технологій надає величезні можливості для 

підвищення ефективності процесу навчання. Розглянуті в роботі інноваційні  

навчальні підходи, як показує практика, мають переваги перед традиційними 

методами навчання, оскільки не тільки дозволяють тренувати ті чи інші види 

мовної та мовленнєвої діяльності, поєднуючи їх в різних комбінаціях, а й 

сприяють реалізації індивідуального підходу і підвищення самостійності 

учнів. 

Особливо докладно у роботі описані технології, згідно з якими 

плановані результати представлені у вигляді багаторівневих систем і 

операційно заданих цілей (тобто завдань) для кожного можливого профілю 

навчання; групове навчання будується відповідно до чітко вибудованої 

динаміки в складі і діяльності груп на основі моніторингу успішності 

процесу; кожен наступний крок проектується в залежності від результатів 

попереднього. 

Модернізація системи освіти відкриває нові горизонти і можливості, 

але в той же час висуває підвищені вимоги до професійної компетенції 

педагогів.  

Інноваційна діяльність є специфічною і досить складною, потребує 

особливих знань, навичок, здібностей. Впровадження інновацій неможливе 

без педагога-дослідника, який володіє системним мисленням, розвиненою 

здатністю до творчості, сформованою й усвідомленою готовністю до 
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інновацій. Педагогів-новаторів такого типу називають педагогами 

інноваційного спрямування, їм властиві чітка мотивація інноваційної 

діяльності та викристалізувана інноваційна позиція, здатність не лише 

включатися в інноваційні процеси, але й бути їх ініціатором. 

Тому навчання іноземних мов буде ефективним саме завдяки 

комплексному застосуванню засобів новітніх інноваційних технологій та 

залежить від здатності вчителя застосовувати гуманістичний підхід до 

навчання. 

У роботі описані технології, сутність яких полягає в застосуванні 

різних технік в навчально-виховному процесі як засіб самореалізації і 

способу особистісного розвитку учнів. 

Технології інноваційної педагогічної діяльності, які представлені у 

дипломній роботі, формують майбутні професійні якості сучасного учня, є 

своєрідним полігоном, на якому учні можуть відпрацювати професійні 

навички в умовах, наближених до реальних. Більш ефективно даний процес 

протікає, якщо організовується в процесі реалізації інноваційних технологій 

викладання в загальноосвітніх навчальних закладах України. 

У науковій роботі узагальнені і систематизовані результати наукових 

досліджень вчених, присвячених вивченню сутності, змісту, структури різних 

видів інноваційних технологій викладання іноземних мов. 

Проведене дослідження показало взаємозв'язок технологій і методів 

викладання іноземним мовам. Особливу увагу було приділено теоретико-

методологічним і змістовно-організаційним засадам діяльності вчителя щодо 

забезпечення оптимального вибору і методично грамотної реалізації 

позначених інноваційних технологій викладання. 

До цього можна додати, що використання інноваційних технологій в 

процесі навчання іноземної мови дозволяє також якісно підвищувати і 
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загальнокультурний розвиток учнів, сприяючи подальшому вдосконаленню 

їх навичок володіння іноземною мовою. Це сприяє формуванню мовних та 

мовленнєвих компетенцій, підвищення мотивації до вивчення іноземних мов. 

Тому використання інноваційних технологій у навчанні іноземних мов 

несе в собі величезний педагогічний потенціал, що дозволяє трансформувати 

оволодіння іноземною мовою в живий та творчий процес. 
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